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Report on the Feedbacks Received from Students, Teachers and Employers in 2021-2022

1. The following are the statistical details of Feedbacks Received during the session 2020-2021:

Sl. No. Category No. Feedbacks Received
1 Students 5552
2 Teachers 62
3 Employers 08

2. Report on Students’ Feedback — A set of 16 questions were set by the 16 departments of the college to
obtain feedbacks from the students. The responses were subsequently accumulated and analyzed. The
average majority opinion against each question is enumerated below:

Questions Out of 5552 Feedbacks, Satisfactory
Responses in % are —

Is the Curriculum framed by the University relevant 80%
to the Semester you are in?
How much do you like the overall atmosphere of 89%
the department?
How would you evaluate the quality of teacher- 80%
student relationship in your department?
Do the teachers encourage you to participate in 83%
departmental/college activities?
Avre the teachers available beyond class hours to 87%
sort out your problems?
Does the department inform you about your 87%
career opportunities?
Does the department conduct tests, show you your 88%
answer scripts and suggest ways of improving?
Does the department take sufficient care to 90%
complete the syllabus?
Are the teachers of your department dedicated and 98%
sincere?
Avre the teachers of your department punctual? 93%
Do the teachers of your department provide 94%
handouts/study materials?
Do the teachers of your department take extra 80%
classes if needed?
Do the teachers of your department take personal 86%
care to make you understand the lesson being
taught?
Does the college canteen meet the standards in 58%
terms of food availability and quality?
How extensive is the collection of books 63%
(including e books) available in the library?
Are the indoor and outdoor games and sports 58%
facilities of your liking?

3. Report on Teachers’ Feedback — A set of 07 questions were set by the college to obtain feedbacks
from the teachers. The responses were subsequently accumulated and analyzed. The average majority
opinion against each question is enumerated below:

Questions Out of 62 Feedbacks, Satisfactory Responses
in % are —
Is Syllabus/Course Curriculum based on the current 95%
needs of the students?
Does the Curriculum based 93%
Seminar/Webinar/Workshop/Project work/Field
Trip enrich the students’ knowledge?
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Does the current Course Curriculum motivate the
students to use the Library/INFLIBNET/e- study
materials?

95%

Do you consider that current Course Curriculum is
sufficient to generate employability skill among the
students?

93%

Are sufficient ICT facilities available in the college
for making teaching-learning process more
attractive?

92%

The action plans taken up by the college regarding
implementation of Course Curriculum are
satisfactory.

93%

Regular departmental meetings are held for
effective implementation of Course Curriculum.

92%

4. Report on Employers’ Feedback — A set of 05 questions were set by the college to obtain feedbacks

from the employers. The responses were subsequently accumulated and analyzed. The average majority

opinion against each question is enumerated below:

administrative modalities of the institution to be
student-centric?

Questions Out of 08 Feedbacks, Satisfactory Responses
in % are —

Does the institution follow a decentralized and 100%
democratic mode in implementing its policies?
How transparently does the institution practice a 100%
mechanism for redressal of grievances from its
stakeholders?
How appropriately are the budgetary allocations 100%
commensurate with expenditure in the institution?
How fairly are the appraisal systems of teaching 100%
and non-teaching staff implemented in the
institution?
How would you rate the teaching-learning and 100%
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